

明年1月1日起 5条公交线路暂停运营

经常乘坐公交车的小伙伴注意啦！12月24日，昆明公交集团发布《关于对北京路沿线部分公交线路进行优化调整的通告》，拟于2022年1月1日起，对途经北京路的部分公交线路进行优化调整，公交线路优化调整后，运营时间及票制票价不变；暂停运营5条公交线路。

■优化调整

(1)79路调整后，起终点为“北部公交枢纽站—霖雨桥(北京路)”。去程按原线行驶至北京路，经北京路行驶至“霖雨桥(北京路)”终到；回程由“霖雨桥(北京路)”始发，经北京路、康体路、龙江路、红锦路回原线行驶至“北部公交枢纽站”终到。

(2)254路调整后，起终点站为“巫家坝车场(雨龙路)一白云路东段”。去程按原线行驶至白云路，经白云路行驶至“白云路东段”终到；回程由“白云路东段”始发，经白云路、新兴路回原线行驶至“巫家坝车场(雨龙路)”终到。

(3)85路调整后，起终点不变；去程不

变；回程按原线行驶至穿金路，经穿金路、圆通街回原线行驶至“海源寺车场(首创奥特莱斯)”终到。

(4)92路调整后，起终点不变。去程按原线行驶至金色大道，经金色大道、北辰大道、金实路、二环北路、北京路、金江路、万华路、环城北路、一二一大街回原线行驶至“正义路步行街”终到；回程按原线行驶至一二一大街，经一二一大街、环城北路、万华路、二环北路、北京路、金夏路、金实路、北辰大道、金色大道回原线行驶。

(5)47路调整后，起终点站及途经道路不变。

(6)71路调整后，起终点站及途经道路不变。

■暂停运营

(1)68路暂停运营后，乘客可选乘26路、31路、63路等3条公交线路满足出行需求；

(2)234路暂停运营后，乘客可选乘92路满足出行需求；

(3)236路暂停运营后，乘客可选乘23路、61路、54路等3条公交线路满足出行需求；

(4)59路暂停运营后，乘客可选乘129路、92路等2条公交线路满足出行需求；

(5)64路暂停运营后，乘客可选乘111路甲、184路、127路等3条公交线路满足出行需求。

据昆明发布微信公众号

昆明
小雨转多云

12月27日
5~13℃



寒潮影响 进入尾声

在这次席卷全国的寒潮过程中，云南是相对来说受影响较晚的省份，降温幅度较大的地区为滇中以东。

上周六，滇中南部、滇南出现中到大雨局部暴雨，镇雄、昭通、鲁甸出现小雪或雨夹雪。全省共出现暴雨14站，最大出现在红河屏边大围山，达到72.3毫米。此外还有大雨119站、中雨756站、小雨1693站。气温方面，滇东北、滇西北、滇西东部有17个站日最低气温在0℃以下。即使滇中以东出现了降温，但是全省气温最低的地方依然是香格里拉，达到零下13.7℃。

寒潮影响已进入尾声，全省大部气温在本周前期就会回升。省气象台预计，今天，昆明主城区小雨转多云，气温5~13℃。全省范围内，昭通、曲靖北部小雪转小雨或雨夹雪，曲靖中南部、文山、红河、玉溪、昆明、普洱、西双版纳、楚雄小雨转多云，其他地区多云转晴。

本报记者 孙琴霞

28日21时
▼
29日14时

昆明这些片区 停水17个小时

12月28日21时至29日14时，昆明通用水务自来水有限公司计划对东三环沿线等片区停水17个小时。

因实施东干渠分洪隧洞自来水管迁改工程，将对东三环实施计划停水17个小时。

届时，将影响盘龙区园博路沿线片区、东三环沿线片区、金瓦路沿线片区、景润路沿线片区、归十东路沿线片区、十里铺路沿线片区、凉亭沿线片区。停水受影响的片区直供水无二次加压的小区，高峰用水时段会

出现压力低或无水的情况，请受影响的市民提前做好蓄水准备工作和妥善关闭好家中的供水设施，以免在恢复供水时引起损失。

如有查询或需要送水，请拨打供水服务热线96106。据云南网微信公众号

明年1月10日起 全国铁路实施 新列车运行图

12月26日，记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，2022年1月10日零时起，全国铁路将实施新的列车运行图。

国铁集团运输部负责人介绍，此次调图是铁路部门统筹考虑铁路发展成果运用和客货运输需求结构变化等因素，对运输组织方案进行的一次优化调整。

调图后，全国铁路客货列车开行总量分别达到5231对、10606对，列车开行结构不断优化，客货运输能力进一步提升。新图旅客列车车票将于12月27日起陆续发售。

新华社记者 樊曦

彩票开奖

中国福彩网(截至12月26日24时)

双色球 10 12 15 17 19 20 + 08	第202148期
福彩3D 2 6 6	第2021346期

中国体彩网(截至12月26日24时)

排列3 3 4 3 9 9	第21346期
7星彩 7 8 0 8 0 7 + 9	第21149期

明天有场园区人才专场招聘会

线下提供1000余个岗位 线上10家企业直播带岗

12月26日，记者从省人力资源和社会保障厅获悉，28日上午，省人力资源和社会保障厅将在云南人才市场(昆明市人民中路170号)举办“云南人才周‘智汇云南，才聚园区’园区人才专场招聘会”。本次招聘会以滇中新区、昆明高新区(云南省高层次人才创新创业园)、中国(云南)自贸区昆明片区(昆明经开区)企业需求为重点。

招聘会将线上线下同步进行。其中，线下招聘会邀请到云南CY集团有限公司、昆明统一企业食品有限公司、楚雄隆基基础材料有限公司、云锡研发中心等60余家企业参加，提供就业岗位1000余个，招聘覆盖了中高级管理岗、工程技术、法务、网络通信、行政、财务、策划、培训、新媒体运营、金融投资、对外贸易等岗位。

线上将举办“云南人才周‘智汇云南，才聚园区’园区人才直播带岗”活动，10家具有代表性的企业参加，企业HR经理进入直播间，在线与求职个人互动交流介绍企业背景、招聘岗位、薪酬待遇等求职者关心的问题，打破常规线上招聘信息对接壁垒，创新人才交流方式。

本报记者 张田睿

截至12月25日 44000只海鸥 到昆越冬

记者从昆明鸟类协会获悉，12月25日，昆明开展海鸥数量统计工作，到昆海鸥达44000只，创历年之最。

昆明市鸟类协会副秘书长王智斌介绍，每年都有上百名工作人员分别在海埂大坝、翠湖等24个区域的60多个海鸥栖息点统计海鸥数量。从今年的情况来看，翠湖海鸥数量有所减少，只有2000多只。但海埂大坝、船房河、滇池外草海的海鸥数量增加了。据了解，海埂大坝、船房河海鸥增加原因是人工投喂，而滇池外草海海鸥增加是因为人工放生。

本报记者 左学佳 文 杨峥 摄



在大观河环西桥，市民和海鸥共度冬日时光。

古城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

